

南通女孩范洁:被震碎的玫瑰

6月1日,是这个爱笑的女孩再也过不了的24岁生日

本是去九寨沟旅游,但年轻的范洁却永远留在了四川。据悉,这是在汶川地震中首位已知遇难的江苏籍人。

11日,喜欢游玩的范洁和7名同事报名参加参加了上海新华旅行社组织的四川九寨沟旅游团,没想到却再也未能回来。新华旅行社相关人士昨天告诉记者,地震发生时,大巴遭遇泥石流,被困在前往九寨沟途中的松潘,当所有游客下车时,范洁突然被坠落的山石击中,当场死亡,6月1日就是她24岁的生日,可惜生日未到,她就匆匆走了。

获悉范洁遇难的消息后,她的舍友“席梦思”在网上流着泪发了一篇《大学好友遇难了,原来灾难离我们那么近》的文章。“我们所有人都不相信,以为是在开玩笑,还不断打她的手机,可是永远是关机。”席梦思称,她和范洁是头对头睡了若干年的好姐妹,范洁是家里独女,掌上明珠,父母宝贝得不得了,现在真不敢去想她父母伤心成什么样子。

“满脑子都是她,一辈

子记得2002年第一次报到,一进宿舍就看到范洁一个人乖乖地在那整理自己的画箱,抬头看到我大包小包地进宿舍,她很可爱地对我笑跟我打招呼……她是我进学校认识的第一个朋友,怎么就这样丢下我们……说好了你要回来的,说好了我们结婚的时候,宿舍4只恐龙都会到齐的……可现在就缺你了……老大老3老5和我们都觉得在做梦,是不是梦醒了你就会回来呀……”语无伦次的席梦思眼泪一直在流,面前挂的是范洁的QQ空间,里面花还开着,人却不在了,看着可爱的QQ头像后,她的舍友“席梦思”在网上流着泪发了一篇《大学好友遇难了,原来灾难离我们那么近》的文章。“我们所有人都不相信,以为是在开玩笑,还不断打她的手机,可是永远是关机。”席梦思称,她和范洁是头对头睡了若干年的好姐妹,范洁是家里独女,掌上明珠,父母宝贝得不得了,现在真不敢去想她父母伤心成什么样子。

进入范洁的QQ空间

(http://user.qqzone.qq.com/492087387),相册里全是她俏皮的笑脸,真的难以相信,这个开朗的女孩已经不在。边上的留言版里500多条留言诉说着朋友们无尽的思念,一根根生日蛋糕蜡烛在跳动:一路走好!!!!做快乐的天使!!!!提前祝生日快乐!

网名痴痴留言:老四,今天又来看你了,好多陌生人看到你的事情后都来看你,你喜欢热闹,这下不孤单了吧。你爸爸妈妈已经去四川接你了,很快你就可以回家了……

昨天,记者获悉,范洁的爸妈已经前往四川了,追悼会可能本周末或本周日在上海举行。目前,她的同学及朋友们正在组织,“等等我们,很快我们就去上海来看你……你的空间很热闹啊,我知道你肯定能看到的,也一定好高兴,放心吧,空间我们一定帮你维护下去,你种的小花也一定不会枯萎,每天都来看你,就感觉你没离开一样……”她的朋友们流着泪轻轻地对范洁诉说着。

快报记者毛丽萍



范洁灿烂的笑让人心痛

388名游客安全返回江苏 尚有7名散客下落不明

快报讯(通讯员吕中记者孙兰兰)部分江苏游客已经顺利返回江苏。截至昨晚记者发稿时,江苏省旅游局最新统计数据:已有388名滞留四川的游客顺利返回江苏,滞留震区的江苏游客数量降至1344人。而最令人振奋的消息是,42人的徐州旅游团终于取得联系。目前,尚有7名散客下落不明。

地震发生后,徐州国旅一个42人的旅行团始终没能联系上,情况不明。昨天,江苏省旅游局组织的赴川工作小组到达成都,终于与失去联络75小时的42名徐州游客取得联系。

据了解,这个旅行团中,仅有1人手部骨折,其他游客均安然无恙。从12日下午开始,他们被阻滞在茂县黑水一带,由于原来乘坐的车辆受损,正按照当地政府的救援安排分批换乘车辆前往松潘进行安置。

此外,有9名失去联络的散客也取得联系,没有发生伤亡事故。对于尚未取得联系7名散客,江苏省旅游局赴川工作小组正在积极与当地旅行社和旅游部门合作开展搜救。

据了解,取得联络的游客均已得到安置并将分批返苏。截至昨晚,已有388名游客顺利回到江苏。

从12日起就一直滞留在成都机场的游客张磊和他的妻子,焦急等待了3天之后,也终于在昨晚9点多回到南京。“我们太幸运了,在发生地震前几小时离开了九寨沟,虽然堵在成都几天,不过,总算平安回来。”张磊告诉记者。

而南京青年国际旅行社18名滞留四川九寨沟的南京游客,昨日已离开九寨沟,从九黄机场飞到西安,如果顺利,今天下午1点半左右就将抵达南京。

快报记者孙兰兰

“地震了,我逃出来了,平安的”

南京市民都江堰劫后余生,讲述四川地震亲身经历

5月12日,一位南京市民在都江堰经历了巨震袭来那一刻,感受了恐惧,甚至绝望,也感受了灾难中人们互助互救的真情。直到昨天下午,她才平安到达南京……

讲述人:徐翠兰 聚光科技有限公司南京办事处区域经理

5月10日,总公司给我通知,让我在5月12日抵达都江堰,参加总公司的中层干部大会,地点在国堰宾馆。5月12日中午11点多,我们抵达了都江堰的国堰宾馆,宾馆四周比较繁华,不远处是巍峨的青城山。

巨震来袭

我的房间在七楼,同事小吴在五楼。到了房间之后,我赶紧痛痛快快地洗了个澡。

下午2点多,我把小吴叫到我房间来看文件。手提电脑正在启动,突然房间开始猛烈摇晃,天花板上的灯、石灰劈里啪啦地砸下来,我们愣住了,小吴叫道:“这宾馆是不是危楼啊,是不是要倒了?”

我和小吴赶紧冲出房间,跑到楼道尽头,那里有一

个大窗子,可以看到对面的青城山。但此刻我不敢相信自己的眼睛。青城山上发出轰隆隆震耳欲聋的响声,巨大的山石不断往山下滚,山上的别墅分崩离析,产生了大量的烟雾,这情景好像是战争片的情景。

“天哪,怎么回事,怎么回事!”小吴大叫。我猛然回过神来,“是地震!”我和小吴不知所措,两人只好抱着头缩在墙角,大脑一片空白。这时楼还在不停地摇晃着,旁边房间的客人也跑了出来,其中一个男子裹着被单坐在地上,脸色煞白。在楼道里面走动的宾馆服务员也无法站稳,左右晃动着身体,这个年轻的小姑娘已经吓得不敢动,尽管楼梯口就在她旁边,她也没有意识到去逃生,只是大叫着:“妈妈啊,妈妈啊。”

搭棚避难

持续了几分钟之后,剧烈晃动终于停止了,还好楼并没有塌,宾馆所有人都顺着楼梯往下跑,我冲到房间里拿出手提包、手机和外套后也往楼下奔,在宾馆前的广场上,我才

发现所有同事都下来了,大家都没有受伤。但是大家都十分狼狈,有的刚上洗手间,提着裤子就下楼了。

我定了定神,看了看四周的情景,心一下子凉到了冰点。仅仅几个小时,这里已经和我来时看到的情景大相径庭了。网吧、居民楼都倒了,有人被压死,有个老太太散乱着花白的头发,站在尸体旁边一会哭,一会笑;休闲中心垮塌了,一个女子裸着身体就奔跑出来了,不远处的学校中传来孩子阵阵撕心裂肺的哭喊声……

幸好公司老总很果断,他找到附近一家小卖部,买了好几箱矿泉水、饼干、面包和酸奶,接着又买了四五个蛇皮袋和两把巨大的遮阳伞,在宾馆前的广场上搭了个简易的棚子,25个同事全部躲到了棚子里面。

下午3点多,刚安顿下来,我意识到得给家人打个电话报平安,可我发现手机没有信号。还好同事有一部手机有信号,但是电池不足,于是25名同事约定,每个人给家里打个电话报个平安,但每个

人只能说一句话。老公“喂”了一声接通了电话,我立马大哭起来:“我这里地震了,我逃出来了,平安的。”说完就立刻挂了电话,把手机交给下一个同事。我不知道为什么会流泪,其实在宾馆七楼地震发生时,我都没有哭。姚总联系了总部的刘总,刘总让我们一定要挺住,他立刻前往都江堰搭救我们。

救护灾民

我们在那个临时搭的棚子里面住了近12个小时。那段时间余震不断,我们眼睁睁地看着四周房屋不断倒塌。我们让从废墟中逃生的老百姓及学生到棚子里面避难,来的人越来越多,到后来大概有三十多个当地人躲了进来。所有来的人,我们都把干粮分给他们。他们一边吃,一边用四川话向我们哭诉,虽然听不懂,但我们还是静静地听着,静静地流泪,看着他们悲恸到变形的脸庞,我们的心很疼很疼……其中有个老太太抱着一个婴儿,婴儿的爸爸妈妈已经不在,我把手中的牛奶用吸管一点

一点蘸着喂他。

晚上8点多,同事发现有个老大爷从废墟中艰难地爬出来,他的胸口全是鲜血。我们束手无策,只得守在老人身边,同事拨打了120,一个小时后,救护车将老人带走,后来我听当地人讲,其实都江堰的中心医院也倒了,由于缺乏必要的医疗条件,老人没多久就去世了。

深夜,很冷,国堰宾馆的服务员抱来棉被让我们取暖。

逃离死亡

13日凌晨2点多,刘总从成都租了一辆面包车赶到国堰宾馆,将我们分批送到重庆。当刘总出现在我们面前时,有同事哭了。汽车飞奔离开了都江堰,我们逃离了最危险的地方。13日晚上,我住进了重庆的一家宾馆,我始终无法入睡,脑海里不断浮现着地震、坍塌、灾民的图像。我把电视声音开得大大的,睁着眼睛,熬过了一夜。

14日中午,我坐上了回家的火车,在火车上,极度疲惫的我终于沉沉睡了过去。快报记者解璐

挑战肾炎、尿毒症

肾脏是人体的“先天之本”、“生命之根”,肾主骨,生髓藏精,肾精的盛衰决定人生寿命的长短。肾炎、尿毒症是举世公认的顽症,目前国内外尚无根治药物,晚期患者更是依靠肾移植或透析延续生命,以至于一些患者盲目治疗,不但经济上受到很大损失,精神上也受到打击,往往因为没有得到正确有效系统的治疗,而使病情日益加重。

南京金陵康复医院肾病专家组经过几十载光阴,呕心沥血,废寝忘食地不断探索研究,终于在我国秦岭太白山找到了专治肾炎、尿毒症的纯天然名贵中药“老龙皮”“头发七”等成功研制出了“排毒益肾汤”及系列疗法。该疗法的问世改变了当今医疗界对肾炎、尿毒症靠激素及透析换肾维持生命的局面。患者治疗后,可迅速修复肾单位使血色素上升;蛋白尿、潜血消除;同时可

使透析患者尿量增多、血肌酐、尿素氮恢复正常摆脱透析。

经多年临床验证“排毒益肾汤”及系列疗法对治疗各类肾炎、肾功能不全、肾病综合征、痛风、肾性贫血、多囊肾、高血压肾病、糖尿病肾病、尿毒症等疗效确切。

迎奥运、送健康,为使更多久治不愈的肾病患者能够早日得到“排毒益肾汤”的及时治疗,我院特举行肾病会诊优惠活动(请带近期病历资料)。

活动时间5月16日至31日,活动期间药费优惠10%,免费赠送《肾病康复资料》
专家热线:025-83406689 83465177(传真)
地址:南京市中山北路307-1号一楼肾病科,可乘16、31、32、34、67、100、151、168路车至萨家湾站下车即到 邮编:210003 网址:www.shenbing288.com

南京中大中医药研究所 泌尿生殖疾病

权威专家发布草本银针克毒疗法,与中西医现代病毒基因重组治疗男女生殖疾病有保障

新①2008年科研新成果,草本银针克毒疗法:注射一针,使HPV病毒、增生与SHV水疱病毒在数小时内连根饿死、枯萎、脱落,几分钟排出病灶残余毒素;

新②疫苗杀毒:将病毒提取出来,制成抗原疫苗,彻底杀灭残余HPV病毒与SHV水疱病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染HPV病毒;

新③中药排毒清毒:吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。
专家提示:得了以下症状患者应尽快到专业机构咨询治疗。

中国性协技术推广草本银针克毒疗法新成果、新希望 680元一次无痛排毒

当天治疗,当天见效,外地患者随治随走。节假日不休。
献爱心健康工程启动 上海北京专家正在免费大型义诊

普查一次全家幸福,敢以向所有患者承诺,凡经规范治疗后5年内如有个别复发者一律免费治疗彻底。
南京中大中医药研究所一楼泌尿科
专家热线:025-86839292
地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门江苏鞋城北200米),市内乘21、75、28、82、149、134、818路车到水西门下车往北50米即到